

第五届全国道德模范候选人开始公示

我市许光和胡阳海、黄春刚上榜

信阳消息(首席记者 韩蕾)记者从市文明办获悉,经中央文明委审定,从6月23日起,对327名第五届全国道德模范候选人进行全国公示。其中,助人为乐类71名、见义勇为类63名、诚实守信类63名、敬业奉献类71名、孝老爱亲类59名。我市推荐的候选人许光和胡阳海、黄春刚分别入选敬业奉献类和见义勇为类候选人。

419号候选人许光生前系河南省新县人大常委会退休干部,曾荣获河南省道德模范荣誉称号。他是开国上将许世友的长子、《闪闪的红星》主人公潘冬子的主要原型。青年时期在北海舰队服役,是我军首批具有本科学历的舰艇长。1965年投身家乡建

设,奉献48个春秋。他身为将门之后,甘为布衣,甘愿无名,为改变家乡面貌殚精竭虑,与人民群众血脉相连,继承和传扬了共产党人的红色基因。他多次放弃回部队提拔或调到城市工作的机会,坚决扎根新县。他为人光明磊落,淡泊名利,从不以将军后代自居,从不为子女亲属托人情。他一生艰苦朴素,直到去世还用着20世纪70年代的大立柜、80年代的沙发、90年代的老式电视。身患癌症后,为不浪费公费医疗,坚决拒绝治疗。一生清贫的他,却资助了老红军10多万元,临终前还将20万元积蓄全部捐赠给家乡的慈善事业。

246号候选人胡阳海、黄春刚是我市潢川县谈店乡农民。2014

年9月3日晚8时许,正在青州市为一家店铺进行装修的胡阳海、黄春刚,突然听见女店主大喊:“抢劫了,快抓住他!”俩人立即扔下手中活计追了上去。他们连追4个路口,与歹徒展开生死搏斗、身负重伤,最终将歹徒制伏。胡阳海胸、腹各中一刀,腹部刺伤长达25厘米,肝脏刺伤4厘米,一条动脉断裂,肠子破损露在体外。经过抢救,胡阳海腹部缝了21针,因腹腔严重感染,缝合后的肠子在体外用肛袋覆盖,直到2015年1月,才实施二次手术放回。面对生死考验,胡阳海和黄春刚说:“再来一次,还会冲上去!”胡阳海、黄春刚被授予“河南省见义勇为好青年”“山东省见义勇为模范”等称号,荣登“中国好人榜”。

好消息

我市传统村落数居全省第二

信阳消息(首席记者 杨长喜)近日,记者从市四届人大常委会第十八次会议上获悉,我市的国家和省传统村落数均居全省第二位。

2012年,我市启动了传统村落保护工作,并在全市范围内开展了传统村落调查。此次调查行动共调查了传统村落132个,经审核,筛选了115个村落,将信息上传至国家

和省传统村落管理系统中待评。

截至2014年年底,国家级和升级传统村落保护名录已经分别公布了3批和2批。我市共有19个村庄入选中国传统村落保护名录(全省99个,我市占16%),63个村庄入选河南省传统村落保护名录(全省共415个,我市占15.2%),这两个数据均居全省第二位。

好政策

我市生产农用航空器纳入农机补贴范围

信阳消息(首席记者 杨长喜)近日记者从市四届人大常委会第十八次会议上了解到,我市生产的农用航空器首次被我省纳入农机补贴范围,目前该农机已销售15台。

2014年,我省首次把农用航空器纳入了农机补贴范围。今年,在我市农机部门的争取下,我市生产的农用航空器首次被纳入了今年升级

农机购置补贴方案中。记者从市农机局了解到,该农用航空器为类似于直升机的航空器,长度约1米,主要用于喷洒农药,报价20多万元,国家补贴8万多元。生产该航空器的公司为银来植保农用航空器有限公司,属市政府招商引资的企业。目前,该航空器已销售15台,用户意向购买100台。

魅力文化墙
城市添新韵

文化墙是呈现在城市里的亮丽风景,已成为文明宣传和地域文化推广的新载体,不仅美化了城市形象,也提升着市民的素质,折射出文明创建的新貌。图为6月23日,来自华锐学院艺术系油画班的大学生给位于茶韵路的100多面墙绘制文化墙,以“仁、义、礼、智、信”等传统文化为主要内容。

本报记者 金培满 摄

全国百强 国家示范

欢迎报考河南工业职业技术学院

(学院河南招生代码:6262)

一、学院实力“棒棒哒”,根本停不下来。

学院是省政府举办的全日制公办高等学校,是“国家示范性高职院校”“国家技能人才培养突出贡献奖单位”“全国就业先进工作单位”和“全国职业教育先进单位”。

学院坐落在国家历史文化名城、中国优秀旅游城市——南阳,地理位置优越,背依独山森林公园,毗邻白河游览区,校园环境优美,生活设施齐全。

学院专业门类齐全,教学设施完备,实训条件优越,人才培养水平高,学生就业前景好,毕业生就业率连年保持在98%以上,稳居河南省高校前列,荣获“河南省最具就业竞争力示范院校”荣誉称号。

二、2015年招生“帅帅哒”,火力全开就等你了。

2015年,学院面向全国15个省(市、区)招生,其中在河南招生4895人,招生类别涵盖普通类、艺术类和对口类三种,涉及机械、机电、汽车、建筑、电气、计算机、电子、经管、外语、化工10个大类的48个高职专业,所有专业文理兼收。

三、收费标准“萌萌哒”,真才实学才是关键。

与河南科技大学联办应用型本科教育 (招生代码:6089)

经河南省教育厅批准,学院与河南科技大学合作培养应用型本科人才,2015年计划在机械设计制造及其自动化和会计学两个专业招收60人,在河南省本科第三批录取。

详情请登录学院网站: <http://www.hnpi.cn>或拨打学院招生咨询热线0377-63270276、63239580、63210238(兼传真)。

学费:文科类专业3300元/学年,理科类专业3600元/学年,软件学院专业(二年制)8000元/学年,艺术类专业5000元/学年;住宿费:标准六人间800元/学年。

四、资助政策“美美哒”,全系辅助助你冲锋。

学院设有国家奖学金、国家励志奖学金、国家助学贷款、学校奖学金、企业奖学金等学生资助体系,开辟有“新生入学绿色通道”和勤工助学岗位,能够让每位学生顺利完成学业。

五、报考办法“羞羞哒”,我们之间从触屏开始。

凡高考成绩达到各批次省定控制线的考生,可登录“河南省普通高招考生服务平台”,在相应批次志愿栏内第一志愿填报学院志愿。

六、毕业待遇“么么哒”,说好的让我们一起走到最后。

学生完成学业并符合毕业条件者,颁发由教育部统一电子注册的普通高等学校专科毕业证书。学院负责推荐就业,同时由省教育厅签发毕业生就业报到证。成绩优异的学生还可参加全省统一的“专升本”考试,到本科院校继续深造。



校址:河南省南阳市孔明北路666号河南工业职业技术学院(市内乘坐15、21、24路公交车均可到校)